
              

                                               

Προς: Πανελλήνιο Σύλλογο Φοιτητών και Αποφοίτων  

            ΣΚΕ- ΠΠΣ ΔΕΟ ΕΑΠ    

Κοιν.: 1. Πρόεδρο της ΔΕ του ΕΑΠ 

            2. Κοσμήτορα της ΣΚΕ

            3. Συντονιστές Θεματικών Ενοτήτων ΠΠΣ ΔΕΟ                  

            4. Εκπρόσωπο Προπτυχιακών Φοιτητών στη ΔΕ   

            
Αγαπητά μέλη του Πανελλήνιου Συλλόγου

φοιτητών και αποφοίτων του ΠΠΣ ΔΕΟ,

Σε απάντηση των από 22.5.2023 και 24.5.2023 επιστολών σας, θα ήθελα να σας 

διευκρινίσω τα ακόλουθα:

1. Έχουν ήδη ενημερωθεί οι φοιτήτριες/τές των Θ.Ε. που θα εξεταστούν δια 

ζώσης το ερχόμενο Σ/Κ για το χώρο εξέτασής τους μέσω των ψηφιακών χώρων 

εκπαίδευσης. Μέχρι το τέλος της σημερινής ημέρας θα έχουν ενημερωθεί και 

οι υπόλοιπες/οι εξεταζόμενες/οι για το χώρο εξέτασής τους. Σας υπενθυμίζω 

επίσης ότι, κατανοώντας τα προβλήματα που έχουν προκύψει στις/ους 

φοιτήτριες/τές του Ιδρύματος, σε ότι αφορά στις μετακινήσεις τους προς τον 

τόπο εξέτασης, ολοκληρώθηκε η επανακατανομή  των φοιτητριών/τών μας σε 

εξεταστικά κέντρα, με κριτήριο την εγγύτητα στον τόπο διαμονής τους, με 

απόφαση της Δ.Ε.

2. Αναφορικά με το ζήτημα της συμμετοχής στις εξετάσεις των φοιτητριών/τών 

μας που διαμένουν στο εξωτερικό, σας διευκρινίζω ότι ο προτεινόμενος 
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τρόπος εξέτασης δεν είναι αποδεκτός, διότι παραβιάζει την αρχή της ίσης 

μεταχείρισης όλων των εξεταζομένων. Επισημαίνεται ότι, οι εξαιρέσεις που 

προβλέπει ο Κανονισμός Σπουδών αφορούν μόνον εξεταζόμενες/ους με 

ειδικές μαθησιακές ανάγκες.

3. Το αίτημά σας που αφορά στην οικονομική επιδότηση της μετακίνησης των 

φοιτητριών/των από ακριτικά νησιά και το εξωτερικό προς στα κέντρα 

εξετάσεων που έχουν καθοριστεί, δεν είναι εφικτό να ικανοποιηθεί, καθώς η 

επιδότηση αυτή θα έπρεπε να περιλαμβάνει, για λόγους ίσης μεταχείρισης, 

και μεγάλο αριθμό φοιτητριών/τών που επιβαρύνονται με το κόστος 

μετακίνησης/διαμονής για τις εξετάσεις τους, παρότι δεν διαμένουν σε 

ακριτικά νησιά ή το εξωτερικό.

Θα πρέπει επίσης να επισημανθεί ότι παρέχεται η δυνατότητα σε όλους τους 

φοιτητές, σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης στην τελική εξέταση, 

συμμετοχής στην επαναληπτική εξέταση, η οποία διενεργείται κατά την ίδια 

χρονική περίοδο. Στην περίπτωση που κάποιος φοιτητής/τρια δεν μπορεί να 

παραστεί στις δια ζώσης εξετάσεις, του δίνεται η ευκαιρία συμμετοχής του 

στην επόμενη εξεταστική περίοδο, λαμβανομένων υπόψη των όσων ορίζονται 

στον Κανονισμό Σπουδών. Για τον/ην επί πτυχίω φοιτητή/ήτρια των 

προπτυχιακών Π.Σ. με ετήσιες/εξαμηνιαίες Θ.Ε. και τον/ην τελειόφοιτο/η των 

μεταπτυχιακών Π.Σ. με ετήσιες Θ.Ε. δίνεται (αν το επιλέξει) η δυνατότητα 

εξέτασης, για μία φορά ανά Θ.Ε., κατά την 3η εξεταστική περίοδο χωρίς 

οικονομική συμμετοχή. 

4. Η Δ.Ε. του ΕΑΠ, με στόχο την άρτια οργάνωση και διεξαγωγή των 

επερχόμενων εξετάσεων, αλλά και την τήρηση του αδιάβλητου της 

διαδικασίας αξιολόγησης των συμμετεχόντων, στην υπ’ αριθμ. 589/11-04-

2023 Συνεδρίασή της: 

 ενέκρινε συγκεκριμένο Σχέδιο  «Διαδικασίας διενέργειας εξετάσεων» για 

τις εξετάσεις περιόδου Μαΐου – Ιουλίου 2023 (2ης εξεταστικής περιόδου 

και επαναληπτικών εξετάσεων του ακαδημαϊκού έτους 2022-2023) και για 

τις εξετάσεις της 3ης εξεταστικής περιόδου του ακαδημαϊκού έτους 2022-



2023, για τις Θεματικές Ενότητες (Θ.Ε.) των Προπτυχιακών και 

Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών του Ε.Α.Π.

 και αποφάσισε την ανάρτηση «Οδηγιών διενέργειας εξ αποστάσεως 

εξετάσεων» στην ειδικά διαμορφωμένη πλατφόρμα exams.eap.gr, ώστε 

ο/η εκάστοτε φοιτητής/τρια, προκειμένου να συμμετέχει στην εξέταση, να 

δύναται να προβεί στην αποδοχή τους.

Τέλος, σας διαβεβαιώνω ότι, η Δ.Ε. του Ιδρύματος θα καταβάλλει κάθε 

δυνατή προσπάθεια, ώστε οι φοιτήτριες/ τές να ενημερωθούν εγκαίρως 

για τον τρόπο εξέτασης για τις δηλωθείσες Θ.Ε. του επόμενου 

ακαδημαϊκού έτους. 

Ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας

               

                                          Καθηγητής  Ιωάννης Συμπέθερος

Ακριβές Αντίγραφο
Γραφείο Αντιπροέδρου, Ακαδηµαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριµνας
Academic Vice-President
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